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ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΛΛΑΔΑΣ  
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ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΤΥΠΟΥ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ    

 

                                

Π.Ε. Καρδίτσας 

        Λάρισας 

        Μαγνησίας  

        Τρικάλων 

        Ευρυτανίας  

        Φθιώτιδας  

                  

9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

 

 

Τις 10 Στρατηγικές Δράσεις 

Για Την Ανάκαμψη Και Την 

Ανθεκτικότητα Του 

Θεσσαλικού Χώρου Θα 

Παρουσιάσει Ο Ευθύμης 

Λέκκας 

 
 

Τις 10 στρατηγικές δράσεις για την Ανάκαμψη και την Ανθεκτικότητα του Θεσσαλικού 

χώρου θα παρουσιάσει ο καθηγητής Δυναμικής Τεκτονικής Εφαρμοσμένης Γεωλογίας & 

Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών Ευθύμης Λέκκας στη Λάρισα, στη Συνάντηση Εργασίας 

των Αιρετών της Κεντρικής Ελλάδας (Θεσσαλία – Στερεά Ελλάδα) σήμερα Παρασκευή 

15/12/2023 και ώρα 13:00 στο ξενοδοχείο Divani. 

 

Διαβάστε περισσότερα: www.onlarissa.gr 

 

 

 

Πανελλαδική συνάντηση 

κτηνοτρόφων στη Λάρισα 

 

 

Πανελλαδική κτηνοτροφική συνάντηση όλων των κλάδων πραγματοποιήθηκε σήμερα στη 

Λάρισα, με αντικείμενο τα πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κτηνοτρόφοι. Τη 

συνάντηση συνδιοργάνωσαν ο Κτηνοτροφικός Συνεταιρισμός Τυρνάβου « BUNE COOP» και 



2 

 

ο πανελλαδικός Συνεταιρισμός Εκτροφέων Βοοειδών «Βους Ελλάς», σε συνεργασία με τον 

Σύνδεσμο Ελληνικής Κτηνοτροφίας (ΣΕΚ), την Πανελλήνια Ένωση Κτηνοτρόφων (ΠΕΚ), την 

Ομοσπονδία Κτηνοτρόφων Θεσσαλίας, το Συντονιστικό Κτηνοτροφικών Συλλόγων 

Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και κτηνοτροφικούς συλλόγους της Κεντρικής και Δυτικής 

Μακεδονίας καθώς και της Στερεάς Ελλάδας.. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

 

Οι καταστροφές της Θεσσαλικής 

Γεωργίας από τις θεομηνίες  

μπορεί να είναι ευκαιρία για  

ανάπτυξη; 

 

Γράφουν οι:  

Κώστας Γκούμας, γεωπόνος, πρ. Δ/ντής Εγγείων Βελτιώσεων, πρ. 

πρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ/Κεντρικής Ελλάδας, μέλος Ε.Δ.Υ.ΘΕ  

Τάσος Μπαρμπούτης, πολιτικός μηχανικός, μέλος ΔΣ ΕΘΕΜ, πρ. γραμματέας ΤΕΕ/ΚΔΘ, 

μέλος Ε.Δ.Υ.ΘΕ 

 Φάνης Γέμτος, Ομότιμος Καθηγητής  Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

Η κλιματική αλλαγή την προηγούμενη χρονιά μας έδειξε τα δόντια της. Από τον ήπιο και 

ξηρό χειμώνα χωρίς χιόνια στα ορεινά και τον κίνδυνο λειψυδρίας για τις καλλιέργειες, 

πήγαμε σε βροχερή περίοδο Μαΐου, Ιουνίου που μετρίασε το πρόβλημα, ακολούθησαν δύο 

μήνες με καύσωνες και καταλήξαμε στις θεομηνίες του Σεπτεμβρίου. Είχαμε σε ένα χρόνο τις 

ακραίες καταστάσεις της ξηρασίας και των πλημμυρών. Ελπίζω και εύχομαι να μην είναι 

αυτός ο τυπικός καιρός τα επόμενα χρόνια.  Παρ’  όλα  αυτά οφείλουμε να 

προετοιμαζόμαστε για τα χειρότερα για να είμαστε έτοιμοι να ελαχιστοποιήσουμε τις ζημίες. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

  

 

Σύσκεψη Πανελλαδικής 

Επιτροπής Μπλόκων στη Νίκαια 

Λάρισας: Κλιμάκωση και 

συντονισμός του αγώνα 

 

Μέσα  σε  αγωνιστικό κλίμα ξεκίνησε στη Νίκαια Λάρισας, η σύσκεψη της Πανελλαδικής 

Επιτροπής των Μπλόκων, με την συμμετοχή εκπροσώπων από δεκάδες αγροτικούς 

συλλόγους και Ομοσπονδίες, από όλη τη χώρα. Γράφει ο Λευτέρης Αυγενάκης – υπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 
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Συλλαλητήριο 

δενδροκαλλιεργητών στην  

Ελασσόνα 

 

Στα πλαίσια της πανελλαδικής μέρας δράσης και αγώνα για τα περιβόλια, της 

Πανελλαδικής επιτροπής των Μπλόκων και με πρωτοβουλία των ΔΣ των 

Αγροκτηνοτροφικών Συλλόγων Ελασσόνας, των δεντροκαλλιεργητών Δομενίκου, της 

ομάδας παραγωγών κελυφωτών Ένωση Ελασσόνας, του συλλόγου αμπελοκαλλιεργητών- 

αμβυκούχων Ελασσόνας καί καλλιεργητών μήλου και αμπελιών, διοργανώνουμε 

συλλαλητήριο διαμαρτυρίας με τρακτέρ και αγροτικά μηχανήματα για όλους τους 

παραπάνω λόγους, την Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 12:00μμ στην κεντρική πλατεία της 

Ελασσόνας.  

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

 

Ενεργοποίηση του Ταμείου 

Μικρών Δανείων Αγροτικής 

Επιχειρηματικότητας 

 

Με την υπογραφή του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκου 

Παπαθανάση ενεργοποιείται προηγούμενη απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη και του υφυπουργού Διονύση Σταμενίτη για την αύξηση 

του προϋπολογισμού του  Ταμείου Μικρών Δανείων Αγροτικής Επιχειρηματικότητας 

(ΤαΜιΔΑΕ) σε 61,5 εκ. ευρώ.  

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 

 

 

ΟΠΕΚΕΠΕ: Δείτε μέχρι πότε θα 

μείνει ανοιχτό το ΟΣΔΕ για 

διορθώσεις 
 

Μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου θα παραμείνει ανοικτή η Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης 2023 (ΟΣΔΕ), 

δίνοντας τη δυνατότητα σε αγρότες και κτηνοτρόφους να προχωρήσουν σε διορθώσεις. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΟΠΕΚΕΠΕ, οι μη επιτρεπτές διορθώσεις είναι οι ακόλουθες: 

 1. Ψηφιοποίηση αγροτεμαχίων:Δεν επιτρέπεται η ψηφιοποίηση εκτός των αρχικά 

καθορισμένων ορίων των αγροτεμαχίων…..  

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 
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Λάρισα: Αναγκαιότητα οι νέες 

τεχνολογίες στη χρήση των 

γεωργικών μηχανημάτων  

 

 

Σε μια κατάμεστη αίθουσα με την παρουσία πλήθους αγροτών, σπουδαστών, στελεχών 

αγροτικών συνεταιρισμών και γεωπόνων πραγματοποιήθηκε  η 2η επιμορφωτική ημερίδα 

που διοργάνωσε ο ΣΕΑΜ και ο ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023, στο 

Ινστιτούτο Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών Φυτών, στη Λάρισα. Με την ημερίδα στην 

Λάρισα ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος της δράσης που σκοπό έχει να αφυπνίσει τους 

ανθρώπους του πρωτογενή τομέα για την αναγκαιότητα των νέων τεχνολογιών στη χρήση 

των γεωργικών μηχανημάτων, αλλά και τη σημασία του ελέγχου, της προληπτικής 

συντήρησης και της ασφαλούς χρήσης αυτών.  

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

«Εγκατάσταση Γεωργών Νεαρής 

Ηλικίας» – Στα 590 εκατ. ευρώ το 

νέο πρόγραμμα 

 
Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης & ο αρμόδιος 

Υφυπουργός, Διονύσης Σταμενίτης σε συνεργασία με τον Γενικό Γραμματέα Ενωσιακών 

Πόρων και Υποδομών, Δημήτρη Παπαγιαννίδη, ανακοινώνουν την ανάρτηση της 

Προδημοσίευσης της 1ης Πρόσκλησης για την υποβολή αιτήσεων στήριξης προς ένταξη στην 

παρέμβαση Π3-75.1 «Εγκατάσταση Γεωργών Νεαρής Ηλικίας» του Στρατηγικού Σχεδίου 

Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023– 2027.  

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 

 

Δ. Κουρέτας: Αποκτά αποδοχή η 

πρότασή μας για την Κάρλα – 

Παλεύω γι’ αυτήν – Τί συζήτησε 

με τους αγρότες  

 

Στον κόμβο Πλακυκάμπου, όπου συγκεντρώθηκαν αγρότες από τις παρακάρλιες περιοχές, 

βρέθηκε ο εκλεγείς περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας… 
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Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

Καρδίτσα: Δεν επιτράπηκε στα 

τρακτέρ των 

αγροτοκτηνοτρόφων η είσοδος 

στον Ε65 

 

Λεκτική ένταση σημειώθηκε μεταξύ Αγροκτηνοτρόφων του Νομού Καρδίτσας και δυνάμεων 

της Αστυνομίας, αφού δεν τους επιτράπηκε η άνοδος στον Ε65 με τρακτέρ προκειμένου να 

πραγματοποιήσουν συλλαλητήριο. 

Ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις είχαν αποκλείσει όλες τις εισόδους του Ε65 με τον δρόμο να 

παραμένει κλειστός για περισσότερες από τρεις ώρες. Οι αγρότες δεν δέχθηκαν να ανέβουν 

στον Ε65 πεζοί, αφού όπως ανέφεραν τα τρακτέρ είναι το εργαλείο δουλειάς και επιβίωσης.  

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 

 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ για τα νερά, 

το περιβάλλον, τη Γεωργία στη 

Θεσσαλία 

Κόκκινα φανάρια και ...κόκκινες 

γραμμές 

 

Γράφουν οι Κώστας Γκούμας και Τάσος Μπαρμπούτης* 

Άναψε για τα καλά και πάλι η συζήτηση για τα έργα Αχελώου. 

Την περίοδο αυτή, στα υπό αναθεώρηση Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών 

(ΣΔΛΑΠ) των Υδατικών Διαμερισμάτων (ΥΔ) της Θεσσαλίας, αλλά και της Δυτικής Στερεάς 

Ελλάδας, προτείνεται η ολοκλήρωση των έργων μεταφοράς νερού από τον Άνω Αχελώο προς 

το ΥΔ Θεσσαλίας, γνωστά στην κοινή γνώμη ως έργα «Εκτροπής Αχελώου». 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Εντυπωσιακή η παρουσία 

μελισσοκόμων του κάμπου, στο 

14ο Φεστιβάλ Μελιού, στο Σ.Ε.Φ. 
 

Με τις καλύτερες εντυπώσεις, επέστρεψαν από το 14ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και 

Προϊόντων Μέλισσας, που διοργανώθηκε στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, στην Αθήνα, οι 

Θεσσαλοί μελισσοκόμοι, οι οποίοι γλύκαναν τους επισκέπτες της έκθεσης, με το μέλι και τα 

παράγωγά του. Η προσέλευση του κόσμου στο Φεστιβάλ ήταν ικανοποιητική. Ο Δεκέμβριος 

είναι ο κατάλληλος μήνας για να προωθήσει ο παραγωγός τα προϊόντα του, λόγω των 

εορτών. Γι’ αυτό και μετά το Φεστιβάλ Μελιού στο Σ.Ε.Φ., πολλοί μελισσοκόμοι του κάμπου 
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συμμετέχουν και στη Γιορτή Μελιού που πραγματοποιείται (ως και την Τρίτη 12 Δεκεμβρίου) 

στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

 

Τι γίνεται με τη φυτική 

παραγωγή; - Οπωροκηπευτικά 

Χρειάζεται Έρευνα και Σχέδιο για 

τις δενδρώδεις καλλιέργειες 

 

  
Γράφει ο Φάνης Γέμτος, γεωπόνος, ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

μέλος της Ε.Δ.Υ.ΘΕ. 

Σε δυσκολότερη κατάσταση βρίσκονται οι αγρότες με δενδρώδεις καλλιέργειες. Σε κάποιες 

περιοχές το νερό κινήθηκε με μεγάλη ορμή και ζημίωσε άμεσα τα δέντρα. Αυτά στις 

περισσότερες περιπτώσεις θέλουν εγκατάσταση νέων φυτειών. Εκεί που το νερό έμεινε 

μέχρι λίγες μέρες στο χωράφι, το πιθανότερο είναι να μην έχουμε καταστροφή του φυτικού 

κεφαλαίου. Τα δέντρα πιθανότατα θα αναπτυχθούν και θα καρποφορήσουν την επόμενη 

χρονιά. Εκεί που το νερό έμεινε περισσότερες μέρες (πάνω από 10), φαίνεται ότι μάλλον θα 

υπάρξει καταστροφή του φυτικού κεφαλαίου. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Βραδιά γευσιγνωσίας οσπρίων 

του Αγροτικού Συνεταιρισμού 

Ενιπέα 

 

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά έλαβε χώρα η βραδιά γευσιγνωσίας των οσπρίων, που 

παράγει ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ενιπέα Φαρσάλων, σε μία προσπάθεια της διοίκησης να 

αλλάξει το κλίμα που δημιούργησαν οι μεγάλες καταστροφικές πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 

στην περιοχή. Σε συνεργασία με το κατάστημα «Βασιλικός» και τον σεφ Βασίλη 

Βολιοτόπουλο, ο οποίος είναι και μέλος του Συνεταιρισμού, διοργανώθηκε η βραδιά 

γευσιγνωσίας, η οποία σημείωσε μεγάλη επιτυχία, καθώς η παρουσία του κόσμου ήταν 

μεγάλη. Στην εκδήλωση χαιρέτισε ο πρόεδρος του Συνεταιρισμού Θανάσης Καραΐσκος… 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 
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Νέα πρόσκληση για μείωση 

νιτρορύπανσης το πρώτο τρίμηνο 

του 2024 

 

Νέα πρόσκληση στο πλαίσιο της Δράσης 10.1.04 «Μείωση της ρύπανσης νερού από γεωργική 

δραστηριότητα» αναμένεται να εκδοθεί κατά το πρώτο τρίμηνο του 2024, σύμφωνα με τον 

προγραμματισμό του ΥΠΑΑΤ. 

Ωστόσο, για να τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα, η αρμόδια υπηρεσία της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Κλιματικής Αλλαγής, περιμένει οδηγίες από την ΕΥΔ ΣΣ ΚΑΠ 

και την Ειδική Υπηρεσία Άμεσων Ενισχύσεων και Τομεακών παρεμβάσεων, προκειμένου να 

αντιμετωπιστούν τα προβλήματα εφαρμογής της δράσης, που προέκυψαν λόγω των 

πλημμυρών του Σεπτεμβρίου 2024 στην περιοχή της Θεσσαλίας.  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Να δημιουργηθεί Φορέας 

Διαχείρισης Εδαφοϋδατικών 

Πόρων - κι όχι μόνο υδατικών 

 

Από τον Χρίστο Τσαντήλα Γεωπόνο, δρ. Εδαφολογίας, Ερευνητή, πρ. Διευθυντή 

Ινστιτούτου Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών Φυτών του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ  

Στην αρχή του απερχόμενου έτους, σε ανύποπτο τελείως χρόνο, είχαμε αναφερθεί σε άρθρο 

μας με τίτλο «Αναγκαίος ο φορέας διαχείρισης εδαφοϋδατικών πόρων) («ΕτΔ» 9-1-23) σε μια 

δομική αδυναμία μιας παλαιότερης πρότασης που είχε διατυπωθεί από πολλούς φορείς για 

την ίδρυση Φορέα Υδατικών Πόρων (ΦΥΠ), η οποία φαίνεται να υιοθετείται πλέον από την 

Πολιτεία. Όπως είχαμε επισημάνει τότε, η αδυναμία αυτής της πρότασης έγκειται στο ότι με 

μια τέτοια απόφαση θα διαχωρίζονταν δύο αναπόσπαστα συνδεδεμένοι φυσικοί πόροι, 

δηλαδή το έδαφος και το νερό με συνέπεια το εγχείρημα να είναι αποσπασματικό και 

αναποτελεσματικό σε μεγάλο βαθμό.  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 
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Στους δρόμους οι αγρότες των 

παρακάρλιων χωριών 

* ΒΓΑΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΤΡΑΚΤΕΡ ΣΤΟΝ 

ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟ * ΖΗΤΟΥΝ ΑΜΕΣΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΕΡΓΑ * ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Δ. ΚΟΥΡΕΤΑ ΓΙΑ ΔΙΑΦΥΓΗ ΤΟΥ 

ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΣΗΡΑΓΓΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ 

 

Ανάβουν τις μηχανές των τρακτέρ οι αγρότες των παρακάρλιων χωριών σήμερα Τετάρτη 

13/12 και κατευθύνονται στον κόμβο του Πλατυκάμπου. Το αγωνιστικό ραντεβού είναι για 

τις 12 το μεσημέρι και ο πρόεδρος της Ενωτικής Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Λάρισας 

και μέλος της Πανελλαδικής Επιτροπής των Μπλόκων Ρίζος Μαρούδας απεύθυνε χθες, στο 

πλαίσιο συνέντευξης Τύπου, ανοιχτό κάλεσμα για μαζική συμμετοχή των αγροτών, αλλά και 

συμπαράστασης του κόσμου. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Λάρισα: Προχωρούν οι σπορές 

στο σκληρό σιτάρι, μεγάλη πτώση 

τιμών παραγωγού 

 

Με καθυστερήσεις γίνονται οι σπορές σιτηρών λόγω προβλημάτων που έχει δημιουργήσει η 

ξηρασία σε πολλές περιοχές της χώρας. 

Οι παραγωγοί υποστηρίζουν ότι έχουν μειωθεί οι τιμές των λιπασμάτων σε σχέση με πέρυσι 

αλλά ακόμη παραμένουν σε υψηλά επίπεδα. Από την άλλη οι τιμές παραγωγού στο σκληρό 

έχουν μειωθεί σε πολύ χαμηλά επίπεδα λόγω μειωμένης ζήτησης. Τα σιτάρια είναι στις 

αποθήκες μιας και το εμπόριο είναι ουσιαστικά είναι «παγωμένο» αυτή την εποχή. 

 Διαβάστε περισσότερα: https://kosmoslarissa.gr 

 

 

Διεύθυνση Κτηνιατρικής 

Θεσσαλίας: Μέτρα προστασίας 

για την ευλογιά των 

αιγοπροβάτων 

 

H Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Θεσσαλίας ενημερώνει ότι λόγω των 

κρουσμάτων ευλογιάς που σημειώθηκαν σε εκτροφές αιγοπροβάτων στη Περιφερειακή 

Ενότητα Φθιώτιδας, και λόγω του αυξημένου κινδύνου που υπάρχει να εξαπλωθεί η νόσος 
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και να προκαλέσει τεράστια οικονομική καταστροφή, οι κάτοχοι εκμεταλλεύσεων 

αιγοπροβάτων πρέπει να γνωρίζουν τα εξής: 

1. Η ευλογιά είναι μια νόσος που οφείλεται σε ιό, προσβάλλει κυρίως τα πρόβατα και 

λιγότερο τις γίδες και μεταδίδεται πάρα πολύ εύκολα από τη μία εκτροφή στην άλλη, 

προκαλώντας τεράστια οικονομική ζημιά στο ζωικό κεφάλαιο….. 

Διαβάστε περισσότερα: https://kosmoslarissa.gr 

  

Λάρισα: Ο δρόμος που βούλιαξε 

στα νερά της Κάρλας – 

Αποκαλυπτική Αυτοψία: Η λίμνη 

τρεις μήνες μετά την πλημμύρα 

 

Μετά από τρεις μήνες, η περιοχή της Θεσσαλίας εξακολουθεί να αναρρώνει από τις 

καταστροφικές και πρωτοφανείς βροχοπτώσεις που πλήγωσαν την περιοχή και 

πλημμύρισαν την λίμνη Κάρλα. Οι εικόνες όμως από την πλημμυρισμένη λίμνη δείχνει ότι η 

κακοκαιρία «Daniel» άλλαξε οριστικά την εικόνα της που πλέον είναι η μεγαλύτερη φυσική 

λίμνη στην Ελλάδα, ξεπερνώντας αυτής της Τριχωνίδα. 

Η λίμνη Κάρλα ή λίμνη Βοιβηίδα (παλαιότερα) είχε έκταση περίπου 180.000 στρέμματα και 

αποξηράθηκε το 1962, ενώ το 2010 ξεκίνησε να δημιουργείται με την μεγαλύτερη έκταση 

να φτάνει στα 37.372 στρέμματα. Πλέον η λίμνη έχει ξεπεράσει την αρχική έκταση και 

υπολογίζεται ότι έχει 190.000 στρέμματα. 

Διαβάστε περισσότερα: www.onlarissa.gr 

 

Ευφυείς μεθόδους ενσωμάτωσης 

των ηλεκτρικών οχημάτων στο 

μέλλον παρουσίασε το 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
 

Στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου “ELVIS” (Smart ELectric Vehicles Integration in electric 

energy Systems), η ομάδα του έργου, υπό την αιγίδα του Τμήματος Συστημάτων Ενέργειας 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, διοργάνωσε τεχνική ημερίδα με τίτλο «Ευφυής ενσωμάτωση 

των ηλεκτρικών οχημάτων στο ηλεκτρικό σύστημα», σήμερα το πρωί της Πέμπτης 14/12 στο 

Αμφιθέατρο της Νοσηλευτικής, στο συγκρότημα «Γαιόπολις» του Πανεπιστημίου στη 

Λάρισα, στην οποία συμμετείχαν διακεκριμένοι ομιλητές από το Πανεπιστήμιο και την 

αγορά.  

Διαβάστε περισσότερα: www.onlarissa.gr 
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Ανακοίνωση του Δασαρχείου 

Καλαμπάκας για τις φυτείες 

δέντρων 
 

Ξεκινούν οι δηλώσεις – Τι πρέπει να ξέρουν οι επενδυτές Μετά από ενημέρωση του 

ΟΠΕΚΕΠΕ γνωρίζουμε στους επενδυτές που έχουν φυτείες δένδρων στον Καν 1257/99 ΕΕ 

πρέπει να υποβάλουν τις δηλώσεις εφαρμογής 2023 στην υπηρεσία μας έως 31-12-2023. Η 

υποβολή να κατατεθεί ηλεκτρονικά σε συνεννόηση με τους τεχνικούς συμβούλους στους 

οποίους κάνουν την δήλωση ΕΑΕ (ΟΣΔΕ), και να σταλεί στην υπηρεσία μας για 

πρωτοκόλληση. 

Διαβάστε περισσότερα: www.trikalanews.gr 

 

 

 

 

Ημερίδα «Clima Water» για την 

εξοικονόμηση αρδευτικού νερού 

σε Θεσσαλία και Κεντρική 

Μακεδονία 
 

Το εταιρικό σχήμα του Έργου “Clima Water – Εξοικονόμηση αρδευτικού νερού σε Θεσσαλία 

και Κεντρική Μακεδονία με χρήση γεωργίας ακριβείας”,  με συντονιστή το Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας πραγματοποιεί  την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου ημερίδα παρουσίασης του Έργου 

στην Αίθουσα ΤΟΕΒ Μικρού Μοναστηρίου στη Θεσσαλονίκη. 

Διαβάστε περισσότερα: https://magnesianews.gr 
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Ο πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος 

Κεντρικής Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

σας εύχονται    ολόψυχα 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ & ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 

Ας ατενίσουμε το 2024 με αισιοδοξία και πολλά χαμόγελα 

Σας ευχόμαστε Καλές Γιορτές ! 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.  

Δημήτριος Αχ. Ντογκούλης 

 

 


